



## Сотрудники Следственного комитета России обменялись опытом работы с представителями делегации Министерства юстиции Вьетнама



Сегодня Следственный комитет Российской Федерации посетила делегация Министерства юстиции Социалистической Республики Вьетнам, находящаяся в России в рамках программы стажировки с целью изучения опыта Российской Федерации в области трансформации правовой системы в рамках международной интеграции.

С российской стороны в мероприятии приняли участие представители заинтересованных подразделений центрального аппарата и образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации.

Встреча прошла в дружеской и доброжелательной атмосфере. Стороны обменялись информацией о структуре, полномочиях и задачах деятельности ведомств, достигли



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

договоренности продолжить сотрудничество по вопросам, представляющим взаимный интерес.

## Изображения



03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246461>